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Stockholm Top Gymnastics söker tränare i Kvinnlig artistisk gymnastik
 
Om Stockholm Top Gymnastics 
Stockholm Top Gymnastics grundades 1992 med ett uttalat fokus på Kvinnlig Artistisk Gymnastik. Idag har föreningen närmare 2000 medlemmar med stark tillväxt i samtliga verksamhetsgrenar som innefattar barngymnastik, truppgymnastik, kvinnlig artistisk gymnastik, vuxengympa och alla kan gympa. 
Föreningens motto ”Träna, Tävla, Trivas” innefattar en tydlig satsning mot den absoluta toppen inom våra tävlingsdiscipliner och en verksamhet som genomsyras av kvalitét. Föreningen har en god ekonomi, en egen gymnastikhall, 7 anställda och ett hundratal ideella ledare. Nu erbjuder vi en hel eller deltidsanställning som tränare inom kvinnlig artistisk gymnastik.  
Rollen som tränare  
Vi söker nu en tränare som tillsammans med vårt övriga team kan vidareutveckla och driva vår verksamhet inom kvinnlig artistisk gymnastik. Arbetet innebär daglig träning av klubbens aktiva gymnaster med blandad ålder och nivå, även termins- och träningsplanering för bas/tävlingssektionen tillsammans med huvudtränare och sektionsansvarig. Vi ser att du med övriga ledare skapar en trygg och positiv utvecklingsmiljö för både gymnaster och tränare. 
En stor del av ordinarie arbetstid är förlagd till kvällar och helger. Du är även med på tävlingar, läger och föreningens stora arrangemang. Som AG tränare har man en viktig roll i vårt härliga team med stora möjligheter till personlig och professionell utveckling.  
 
För att lyckas och trivas som tränare inom AG-sektionen hos STG har du som söker: 
· Erfarenhet från arbete med gymnaster inom kvinnlig AG
· En vilja att utvecklas som tränare 
· God samarbetsförmåga och är strukturerad 
· God pedagogisk förmåga med barn och ungdomar 
· Positiv personlighet och ett engagemang för ett aktivt liv 
· Utbildning eller erfarenhet från gymnastikförbundet eller motsvarande 
 
Tillträde: snarast 
Lön: Enligt överenskommelse  
Boende kan ordnas vid intresse
 
Vill du bli del av vårt härliga team?  Skicka din ansökan med CV till foreningschef@stockholm-top.se. Ansökningar behandlas löpande. Frågor om tjänsten riktas till Föreningschef Christina Wissinger telefon 0707-830725. Vi ser fram emot din ansökan. 
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